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Video: Kako Ispisati Pdf Datoteku



















Video: Kako urediti (editovati) tekst u PDF dokumentu besplatno 2024, Ožujak
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Tekstualne datoteke mogu se naći u najrazličitijim formatima: uobičajeni txt, doc, rtf i docx, dokumenti u obliku fotografija u formatima bmp, tif ili jpeg, kao i podjednako uobičajeni pdf tip.












Kako ispisati pdf datoteku



Upute

Korak 1

Ako trebate pregledati pdf datoteku, a zatim je ispisati, trebat će vam poseban program: Adobe Reader ili Foxit Reader, PDF-XChange Viewer i drugi. Preuzmite program Foxit Reader u memoriju računala i instalirajte ga u operativni sustav. Ovaj program spada u kategoriju besplatnih, a također zauzima manje prostora na tvrdom disku (nego npr. Adobe Reader) i ima potpuno razumljivo sučelje. Prilikom preuzimanja datoteka putem Interneta koristite antivirusni softver, po mogućnosti licencirani, da zaštitite operativni sustav od virusa.

Korak 2

Pokrenite instaliranu aplikaciju putem veze na radnoj površini. Otvorite pdf dokument kroz stavku izbornika ili klikom na odgovarajući odjeljak u glavnom području programa. Sve potrebne funkcije dostupne za dokumente ovog formata u ovoj aplikaciji grupirane su u obliku gumba sa slikom na alatnoj traci.









3. korak

Treći gumb s lijeve strane u obliku pisača daje pristup mogućnosti ispisa dokumenta. Dokument možete poslati i na ispis putem izbornika "Datoteka". Kliknite na ovu stavku. Otvorit će se prozor čarobnjaka za ispis, u kojem možete postaviti sve potrebne parametre.

4. korak

Odaberite svoj pisač i postavite svojstva ispisa dostupna u izborniku pisača putem gumba Svojstva. Postavljanje opsega ispisa - Sve je prema zadanim postavkama označeno. Također možete postaviti mjerilo, redoslijed i raspon stranice po dokumentu. Na desnoj strani prozora vidjet ćete primjer kako će dokument izgledati na stranici.

Korak 5

Ako označite opciju narudžbe "Nekoliko stranica na listu", tada će se dodati dodatne kontrole - možete odabrati broj stranica na jednom listu "A4". Promijenite veličinu papira u vodoravno da biste dokument ispisali u okomitom formatu.














Preporučeni:


Kako Ispisati Datoteku




Moderni pisači mogu ispisivati ne samo tekst, već i grafike, tablice, crteže, pa čak i visokokvalitetne fotografije. Iako su svi pisači svestrani i mogu ispisivati različite formate datoteka, za ispis različitih dokumenata potrebne su određene postavke kako bi se optimizirala kvaliteta ispisa za svaku vrstu datoteke

Kako Ispisati Pdf Datoteku Sa Zaštitom



Nije svaki korisnik u svom životu naišao na situaciju zaboravljene lozinke ili pristupnih ključeva za važne dokumente. Takav slučaj može se smatrati blokiranjem pdf datoteka koje se ne mogu ispisati ili čak pregledati. Ako ste stavili zaštitu na elektroničku verziju dokumenta i ne znate kako ga otključati zaboravljanjem pristupnih ključeva, poslužite se našim savjetom

Kako Ispisati Xps Datoteku



XPS (XML Paper Specification) poseban je format dokumenta koji se koristi za spremanje, pregled, zaštitu i potpisivanje sadržaja dokumenta. Izgleda poput lista papira u elektroničkom obliku. Nakon ispisa, njegov se sadržaj ne može mijenjati, kao ni nakon spremanja u XPS formatu Potrebno - XPS Writer dokumenata

Kako Ispisati Datoteku U Formatu Knjige



Nažalost, mnogi uređivači teksta ne pružaju značajku koja omogućuje automatski ispis datoteke kako bi se stranice mogle saviti i povezati u knjigu. Ipak je to moguće učiniti. Razmotrimo algoritam potrebnih radnji na primjeru jednog od najčešćih urednika - MS Word

Kako Ispisati U Pdf Datoteku



Od 2008. godine format pdf (Portable Document Format) postao je otvoren i sada za njegovu upotrebu nije potrebno posebno odobrenje tvorca korporacije (Adobe Systems). To je dovelo do činjenice da su se mogućnosti za spremanje različitih dokumenata u datoteke ovog formata pojavile u velikom broju programa
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Kako Otići Na Adresu E-pošte

2024







	









Kako Saznati Status Icq

2024







	









Što Je Vatrozid

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako Ukloniti Razmake U Wordu







	



Kako Napraviti Tekst Bez Razmaka







	



Kako Instalirati Rječnik U Opera







	



Kako Vertikalno Pisati U Programu Word







	



Kako Povećati Jasnoću U Photoshopu







	



Kako Prikazati Skrivene Datoteke Na Tvrdom Disku







	



Kako Pronaći Skriveni Odjeljak







	



Kako Pronaći Skrivene Predmete







	



Kako Omogućiti Video Adapter







	



Kako Napisati Exe Program







	



Kako Ukloniti Kaspersky Anti-Virus Ključ







	



Kako Ukloniti Kaspersky Iz Windowsa







	



Kako Instalirati Programe U Linux







	



Kako Pokrenuti 2 Skype







	



Kako Oporaviti Izbrisani Preglednik
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Kako Prenijeti Mapu Dokumenti

2024







	









Kako Narezati Mapu Na CD

2024







	









Kako Postaviti Putanju

2024




































Savjet


	



Kako Otvoriti Datoteke Na PDA

PDA je džepno osobno računalo, iako je vrlo slično običnom mobitelu, ali je puno složeniji uređaj. Ovo je zapravo analogno uobičajenom računalu. Kao i na uobičajenom računalu, za otvaranje različitih datoteka na PDA moraju biti instalirani odgovarajući programi







	



Kako Smanjiti Veličinu U Photoshopu

Razmotrimo jedan od najjednostavnijih načina smanjenja veličine slike pomoću alata u Adobe Photoshopu. Upute Korak 1 Otvorite sliku odabirom naredbe Otvori na izborniku Datoteka. Slika je učitana. Korak 2 U istom izborniku pronađite naredbu Spremi za web







	



Kako Se Riješiti Doušnika

Sigurno je da su se mnogi korisnici morali nositi s pojavom reklamnog natpisa ili porno informera na dnu svake stranice koja se otvori. Ovi vas doušnici obavještavaju da ste se, pretpostavljate, pretplatili na ovaj oglas, ali možete se odjaviti slanjem SMS-a na kratki broj







	



Kako Ukloniti Widget Sa Radne Površine

Najopasnija vrsta virusa su natpisi koji blokiraju pristup pojedinačnim programima ili operativnom sustavu u cjelini. Srećom, riješiti se takvih virusa puno je lakše nego što bi se moglo činiti na prvi pogled. Potrebno pristup Internetu Dr







	



Kako Se Riješiti Virusa Na Radnoj Površini

Jednog dana uključite računalo i prvo što vidite na radnoj površini je prozor koji je gotovo na cijelom zaslonu otvoren i koji se ne može zatvoriti. Tekst i grafika su šokantni. U redu je ako je jednostavno: "Registrirajte softver …"




















Mišljenje stručnjaka


	



Kako Naučiti Raditi Na Računalu

Računalo je alat za rješavanje različitih problema. Da bi on razumio vaše naredbe, morate naučiti "jezik" na kojem on "govori". Dajte automobilu jednoznačne i razumljive postavke. Upute Korak 1 Zapamtite univerzalno pravilo kada radite za računalom:







	



Kako Ispraviti Pogrešku Registra

Tijekom rada u registru sustava Windows nakupljaju se mnoge pogreške, prikupljaju se tragovi davno izbrisanih programa i ne uvijek korisnih promjena koje su napravili korisnici. Sve to ometa normalan rad sustava. Srećom, postoji jednostavan način da se situacija popravi







	



Kako Očistiti Računalo Od Pogrešaka

Pri radu s osobnim računalom može se dogoditi širok spektar pogrešaka. Obično su uzrokovani nesavršenim operativnim sustavima ili instalacijom velikog broja nezavisnih aplikacija. Potrebno Napredna njega sustava. Upute Korak 1 Ako se vaše računalo povremeno zamrzne ili određene aplikacije uzrokuju pogreške tijekom rada, vratite operativni sustav







	



Kako Očistiti Računalo I Riješiti Probleme

Što duže koristite računalo bez osnovnog održavanja, to će se više usporavati. Ako ste u posljednje vrijeme primijetili značajan pad brzine računala ili pokušavate pokrenuti starije računalo, možete učiniti nekoliko stvari. Potrebno - AdwCleaner - Malwarebytes Anti-Malware Upute Korak 1 Ponovo pokrenite računalo ako imate problema







	



Kako Ukloniti Widgete Sa Zaslona

Widget je mala aplikacija čije sučelje zauzima malo područje na zaslonu i prikazuje ove ili one informacije ili vam omogućuje brzo izvršavanje određenih radnji. Ako widget više nije potreban, možete ga izbrisati. Upute Korak 1 U većini stolnih operativnih sustava widget možete ukloniti sa zaslona putem kontekstnog izbornika
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Kako Ukloniti Oznake Iz Opere

Dok koristimo Internet, svi stavljamo oznake, ostavljajući si priliku da brzo pronađemo potrebnu stranicu i vratimo se na nju. Neke oznake koristimo redovito, dok druge potpuno zaboravljamo. Akumulirane nepotrebne oznake mogu se lako izbrisati







	



Kako Ukloniti Veze U Operi

Milijuni korisnika svakodnevno prate veze, a podatke o posjetu ostavljaju u predmemoriji preglednika. Ako želite ukloniti poveznice koje ste slijedili, t.j. da biste ih istovarili iz memorije preglednika, dovoljno je izvršiti nekoliko jednostavnih koraka







	



Kako Vratiti Adresnu Traku U Operi

Lijepo sučelje apsolutna je prednost svakog preglednika. Međutim, bez obzira na to koliko je početni pogled prikladan, korisnik uvijek može htjeti nešto promijeniti u njemu (ili to učiniti slučajno). Tada se pojavljuje drugi važan aspekt - jednostavnost prilagodbe izgleda, koji ponekad vrlo hrom







	



Kako Kopirati Videozapis

Videozapis, koji je obično dostupan samo za gledanje na resursima poput youtube.com ili vk.com, zapravo je vrlo jednostavno spremiti na računalo, samo trebate imati potrebne dodatke za preglednik i brzu internetsku vezu. Potrebno - Mozilla Firefox preglednik







	



Kako Ukloniti Popis Posjećenih Stranica

Brisanje popisa posjećenih stranica omogućuje vam održavanje povjerljivosti korisničkih podataka i oslobađa dragocjeni prostor na tvrdom disku vašeg računala. Brisanje nepotrebnih datoteka izvodi se pomoću standardnih alata operativnog sustava Microsoft Windows i ne zahtijeva uključivanje dodatnih programa nezavisnih proizvođača
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